

Отчет о проделанной работе Шовгеновской ДЮСШ за 2023 год

Работа ДЮСШ в прошедшем учебном году строилась в соответствии с Законом РФ «Об образовании», типовым положением об учреждениях дополнительного образования, Уставом школы, годовым планом работы.

Основными задачами ДЮСШ в этом году были:

- привлечение детей всех возрастов к систематическим занятиям спортом;
- сохранение контингента обучающихся;
- подготовка резерва сборных команд района и РА;
- оказание методической и организационной помощи тренерам-преподавателям.

Детско-юношеская спортивная школа в 2023 году работала над повышением эффективности качества учебно-тренировочного процесса, в группах начальной подготовки и учебно-тренировочных групп, где приоритетными направлениями обозначены:

В воспитательной работе:

Педагогический коллектив школы работал на привлечение максимально возможного числа детей и подростков к систематическим занятиям спорта, на развитие их личности, повышение спортивного мастерства, утверждение здорового образа жизни, воспитание физических, морально-эстетических и волевых качеств.

Работа тренера-преподавателя неразрывно связана с общественной жизнью своих учеников. Тренеры обращают внимание не только на физические данные своих учеников, но и на их поведение и успеваемость. Необходимые сведения о них тренеры получают в процессе общения с родителями, классными руководителями, а также на родительских собраниях.

В прошедшем учебном году во всех учебных группах были проведены все запланированные воспитательные мероприятия. Большое внимание в группах уделялось воспитательной работе, профилактике курения и наркомании.

В учебно-методической работе.

Учащиеся учебных групп сдали переводные нормативы по ОФП и СФП, на основании чего переведены на следующий этап подготовки (обучения). В течение 2023 года в ДЮСШ запланированные педагогические и тренерские советы были проведены в полном объеме. В школе имеется фото - видео материалы и отчеты о проведенных соревнованиях ДЮСШ сотрудничает со средствами массовой информации района с телевидением «Зарево» и редакцией газеты «Заря».

В спортивной практике:

За 2023 год администрацией и тренерским составом ДЮСШ проделаны работы в организации и проведении учебно-тренировочные занятия, и соревнований различного уровня.

Шовгеновская ДЮСШ 71 раз принимала участие в районных, республиканских, окружных межрегиональных соревнованиях по различным видам спорта.

Всего было занято 468 мест, из них: 142 первых мест (дзюдо-69, самбо-8, тяжелая атлетика-15, футбол-20, волейбол-20, баскетбол-10); 157 вторых мест (дзюдо-50, самбо-12, тяжелая атлетика-7, футбол-20, баскетбол-30, волейбол-28, ГТО-10); 169 третьих мест (дзюдо-105, самбо-12, тяжелая атлетика-4, футбол-10, баскетбол-10, волейбол-20, ГТО-8).

В Первенстве ЮФО занято: первое место-1, второе место-1.

В Межрегиональных соревнованиях занято 29 призовых мест (первое место -10 (дзюдо-8, тяжелая атлетика-2), второе место-6 (дзюдо-3, тяжелая атлетика-3), третье место - 14 (дзюдо-12, тяжелая атлетика-2).

Первенство России по тяжелой атлетике среди юниоров 15-18л.:

1) Ордоков Астемир в весовой категории 55 кг. установил рекорд России и выиграл золото- 1 место, 2) Пугачев Анатолий в весовой категории-67кг. занял 5 место, ученики тренеров- преподавателей Хагурова Г.А., Хагурова Р.Г.

По итогам года 15 выпускников школ района сдали ГТО на золотой значок.

В районе было проведено 16 соревнований по различным видам спорта, из них республиканские-7, в зачет Спартакиады школьников района-9.

Командные соревнования.

1. Локобаскет школьная лига (зона, юноши)-2 место
2. Локобаскет школьная лига (зона, девушки)-2 место
3. Спартакиада школьников РА по дзюдо 2007-2008г.р.-1 место
4. Зимний Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), VI ступень -2 место
5. Спартакиада молодежи РА допризывного возраста- 2 место
6. Летний Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), V ступень -3 место
7. Республиканский турнир по мини-футболу среди юношей 2011-2012г.р.-1 место

Всего принимало участие в соревнованиях 1229 учащихся.

В этом году хороший результат показали тренеры-преподаватели по борьбе дзюдо и самбо Шнахов М.И., Акушев Б.М., Хабиев Б.Д., Надюков Р.Х. а так же тренер-преподаватель по тяжелой атлетике Хагуров Р.Г., тренер-преподаватель по футболу Ашхамафов Р.Д.

Хабиев Б.Д. стал призером регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди педагогических работников, осуществляющих обучение детей по дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта в номинации «Наставник-сила опыта», приказ МО и Н РА №702 от 18.05.2023г.

Хагуров Р.Г. стал призером регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди педагогических работников, осуществляющих обучение детей по дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта в номинации «Шаг в профессии», приказ МО и Н РА №702 от 18.05.2023г.

Стрикачева Ф.Ч., победитель регионального этапа Всероссийской акции «Физическая культура и спорт-альтернатива пагубным привычкам» в номинации «Наставник: секреты здорового образа жизни», приказ МО и Н РА №1229 от 05.09.2023г.

В организационно- кадровой политике

В 2023 году учебно-тренировочные занятия проводились по 5 видам спорта (футбол, волейбол, дзюдо, тяжелая атлетика, н/теннис).

Педагогический состав школы: 19 тренеров-преподавателей и совместителей.

Из них 7 -штатных и 12 тренеров-совместителей, 17 преподавателей имеют высшее образование, 2 преподавателя имеют средне- специальное.

3 преподавателя имеют высшую категорию.

Заслуженные тренеры РА: М.И. Шнахов, Р.Х. Надюков, Хабиев Б.Д. Шнахов М.И.- Отличник ФК и спорта России.

Надюков Р.Х.- заслуженный работник физической культуры РФ.

Акушев Б.М., Хабиев Б.Д.- почетные работники общего образования РФ.

Ашхамафов Р.Д.- Почетная грамота министерство образования и науки РФ.

Все тренеры ДЮСШ проходят курсы повышения квалификации в АРИПК. Всю свою работу ДЮСШ строит в тесном взаимоотношении с УО, районным комитетом по физической культуре и спорту, общеобразовательными школами. Проводятся спортивно - массовые мероприятия, привлекая к совместной работе учителей физической культуры.

В 7 школах района работают тренеры-совместители от ДЮСШ по различным видам спорта.

Директор ДЮСШ



Бгуашев К.Д.